
Informe impacto estudiantes

1 Después de haber participado en el proyecto, ¿ha cambiado tu manera de
pensar con respecto a la existencia de estereotipos de nacionalidad, raza, sexo
o creencias?

41.94%

9.68%

48.39%

Antes tenía algunos prejuicios y ahora ya
no.

Tengo los mismos prejuicios que antes Estoy todavía más convencido/a de que no
existen los estereotipos.
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Antes tenía algunos prejuicios y

ahora ya no.

41.94% 39

Tengo los mismos prejuicios que

antes

9.68% 9

Estoy todavía más convencido/a de

que no existen los estereot ipos.

48.39% 45

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



2 Gracias al proyecto, ¿has aprendido a negociar y a colaborar con los demás?

97.85%

2.15%

Sí, a través del trabajo colaborativo y los juegos de grupo con
nacionalidades mixtas

No, es difícil para mí trabajar en equipo
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Sí, a t ravés del t rabajo colaborat ivo

y los juegos de grupo con

nacionalidades mixtas

97.85% 91

No, es difícil para mí t rabajar en

equipo

2.15% 2

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



3 Después del proyecto, ¿te resulta más fácil participar en experiencias
multiculturales?

98.92%

1.08%

SÍ NO
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SÍ 98.92% 92

NO 1.08% 1

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



4 A raíz de tu participación en el proyecto, ¿has mejorado tus competencias
lingüístico-comunicativas?

95.7%

4.3%

SÍ NO
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SÍ 95.70% 89

NO 4.30% 4

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



5 ¿Crees que el método comunicativo basado en la experiencia estimula el
estudio de idiomas?

87.1%

12.9%

0%

MUCHO POCO NADA
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MUCHO 87.10% 81

POCO 12.90% 12

NADA 0.00% 0

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



6 ¿Las presentaciones colectivas de los trabajos realizados han contribuido a
mejorar tu dominio de la lengua en contextos nuevos y en temas diferentes?

82.8%

17.2%

Sí, ahora me s iento más seguro/a en la exposición oral delante
de un público.

No, me s iento todavía muy inseguro/a cuando tengo que hablar
delante del público en contextos nuevos.
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Sí, ahora me siento más seguro/a

en la exposición oral delante de un

público.

82.80% 77

No, me siento todavía muy

inseguro/a cuando tengo que

hablar delante del público en

contextos nuevos.

17.20% 16

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



7 Tras tu participación en el proyecto, ¿has ampliado tus conocimientos sobre
los valores de ciudadanía europea activa?

10.75%

89.25%

NO SÍ
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NO 10.75% 10

SÍ 89.25% 83

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



8 ¿Estás poniendo en práctica dichos conocimientos?

91.4%

8.6%

SÍ NO
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SÍ 91.40% 85

NO 8.60% 8

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



9 ¿Los estás difundiendo?

87.1%

13.98%

SÍ NO
0

25

50

75

100

Respuesta Porcentaje Cantidad

SÍ 87.10% 81

NO 13.98% 13

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



10 Con la participación en el proyecto, ¿has entrado en contacto con la
plataforma europea etwinning?

56.99%

43.01%

SÍ NO
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SÍ 56.99% 53

NO 43.01% 40

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



11 ¿Has aprendido a utilizar nuevas herramientas digitales para realizar las
actividades previstas en el proyecto? Fotos, vídeos, presentaciones etc.

81.72%

19.35%

SÍ NO
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SÍ 81.72% 76

NO 19.35% 18

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



12 ¿Has utilizado las redes sociales para comunicar con los demás
participantes del proyecto?

97.85%

3.23%

SÍ NO
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SÍ 97.85% 91

NO 3.23% 3

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



13 Con la participación en el proyecto, ¿has aprendido algo sobre el Patrimonio
artístico-cultural de los países participantes?

97.85%

2.15%

SÍ NO
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SÍ 97.85% 91

NO 2.15% 2

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



14 ¿Has desarrollado algún talento artístico-creativo (escritura, baile, música,
fotografía, dibujo, montaje de vídeos...) al realizar las actividades del proyecto?

72.04%

27.96%

SÍ NO
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SÍ 72.04% 67

NO 27.96% 26

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



15 ¿Crees que la creatividad es un factor importante en la formación global de
los jóvenes europeos?

97.85%

2.15%

SÍ NO
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SÍ 97.85% 91

NO 2.15% 2

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



16 Gracias al proyecto, ¿has aprendido qué significa "consumo responsable" y
"productos km 0"?

82.8%

17.2%

SÍ NO
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SÍ 82.80% 77

NO 17.20% 16

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



17 ¿Consideras que la música y los bailes tradicionales de cada país son una
buena manera de cohesión y comunicación entre los jóvenes europeos?

96.77%

3.23%

SÍ NO
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SÍ 96.77% 90

NO 3.23% 3

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



18 Después de participar en el proyecto, ¿te atreves a probar nuevos sabores y
recetas de la gastronomía de otros países?

95.7%

5.38%

SÍ NO
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Respuesta Porcentaje Cantidad

SÍ 95.70% 89

NO 5.38% 5

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



19 Después de participar en el proyecto, ¿tienes intención de abrir tus puertas
a nuevas experiencias? ¿te has apuntado o te vas a apuntar a alguna de estas
actividades?

49.46% 49.46%

22.58% 21.51% 17.2% 17.2%

77.42%

Curso de idiomas Voluntariado/
asociaciones

culturales

Deporte Curso de escritur…Curso de informá… proyectos
etwinning

Proyectos
interculturales:
intercambios,

Erasmus, viajes
de estudio...
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Curso de idiomas 49.46% 46

Voluntariado/ asociaciones culturales 49.46% 46

Deporte 22.58% 21

Curso de escritura

creat iva/pintura/música/baile

21.51% 20

Curso de

informática/cortometrajes/fotografía/gráfica.

17.20% 16

proyectos etwinning 17.20% 16

Proyectos interculturales: intercambios,

Erasmus, viajes de estudio...

77.42% 72

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



20 De todos los valores tratados en el proyecto, ¿cuál te ha parecido más
interesante?

35.48%

41.94%

34.41%

39.78% 38.71%

Equidad Igualdad de Género Sostenibilidad Paz Inclus ión
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Equidad 35.48% 33

Igualdad de Género 41.94% 39

Sostenibilidad 34.41% 32

Paz 39.78% 37

Inclusión 38.71% 36

Total de respuestas 93

Estadísticas

Total de

part icipantes

93

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00
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